

防衛省共済組合の業務運営体制の変更に伴うお手続きについて

昨年度よりお知らせしておりますとおり、防衛省共済組合では、<u>2026</u> (令和8)年4月より各支部で行っている業務の一部(短期業務、長期業務、 貸付業務)を「防衛省共済組合市ヶ谷センター」に集約・一元化</u>するとと もに、多くのお手続きを電子化いたします。

電子申請システム利用のための『新規登録』について

電子申請システムのご利用に際し、<u>組合員ご自身による新規登録(ユーザーID及びパ</u> スワードなどの登録)が必要となります。<u>新規登録の時期や詳細</u>については、準備が整 い次第、<u>改めて組合員の皆様にご案内</u>いたします。

電子申請システム利用のための『新規登録』のイメージ



- **※1** この<u>新規登録</u>は、電子申請システムを利用していただくにあたって、**最初に組合員の皆様に行っていただく登録作業**です。
- ※2 新規登録時に必要となる<u>「共通パスワード」</u>は、共済組合から<u>組合員の皆様へ事前にご案内</u>いたします。
- ※3 「利用者登録」において、組合員が保有するメールアドレスを登録いただきます。登録されたメールアドレスが、次回以降、 電子申請システムへログインする際の「ユーザーID」となります。
- ※4 「パスワード初期登録」において、次回以降、<u>電子申請システムへログインする際の「パスワード」を登録</u>いただきます。
- ■「防衛省共済組合市ヶ谷センター」に集約・一元化しない業務<u>(保健業務、貯金業務、物資業務)は、</u> 引き続き、各支部窓口へご相談及びお手続きとなります。
- ■「防衛省共済組合市ヶ谷センター」に集約・一元化する業務<u>(短期業務、長期業務、貸付業務)の手続き・問い合わせ方法の細部</u>については、現在、防衛省共済組合本部において検討を進めており、<u>今後、厚生ニュース、防衛省共済組合ホームページ、防衛共済広報(さぽーと21)などを通じて順次お知ら</u>せいたします。
- 今般の業務運営体制の変更について、<u>防衛省共済組合ホームページに特設サイトを設け、概要や電子</u> 申請システム対応・非対応手続き等をQ&A形式で掲載</u>しております。 下記のQRコードからアクセスできますのでご覧ください。

Q&Aをご覧いただいても疑問が解消されない場合は、「共済組合ホームページのお問い合わせ(メール)フォーム」からお問い合わせください

守るあなたを支えたい

